



拼午餐标准,拼午休环境,还拼辅导质量

# 小饭桌上演开学“大战”

3日,在济宁城区诸多中小学校附近,除了家长,聚集最多的就是各种小饭桌。发传单、主动上前推介,学生们正式开学,小餐桌的竞争也进入白热化。

“找到家的感觉”、“相见天,相伴四年……”在实验小学东校区,很多小饭桌的负责人都事先准备好了宣传网页早早蹲守在了校门口。凡是送孩子的家长一停下,这些负责人便争相走上前进行一番宣传。“我们离实验小学很近,而且吃的很好,一荤两素一汤,主食

管够。”一位小饭桌负责人不断向家长宣传着。

为了吸引家长,一家小饭桌还专门为孩子们准备了T恤,T恤的背面印有小饭桌的名字和联系方式。“一是接孩子方便,能准确辨认出这些孩子是否从我们这里报的名。”该负责人说。

而在城区十五中总校门前,不少在周边的小饭桌负责人也扎堆来到这里。“一上午就报了30多个学生了,生意还不错。”一位负责人告诉记者,主要针对家比较远的学

生,小餐桌能给他们提供一顿较为可口的午餐,还能提供一个休息的场所,一个月300元,很多家长都很乐意。

除了拼午餐标准,拼卫生,拼环境,很多小餐桌为了吸引家长的眼球,纷纷联姻辅导班,加强了这方面的宣传。在济宁市十五中门口,一位小餐桌负责人说,为了吸引学生,他们今年专门找了一家专业的辅导机构进行合作,能够给学生提供更专业的课余辅导。

### 校外打印店也趁机赚钱 一张放学队卡 售价竟然五元

3日,城区小学迎来了一批新生。但由于他们大多年幼无知,因此学校出于安全考虑,让学生去印制放学队卡,帮助新生自己尽快认清回家的路。但在不少小学门口记者看到,这些放学队卡只能从校外打印店里买到,并且价格不菲,一张卡售价竟然5元。

记者在城区某小学校门外看到,放学时,一年级新生胸前都挂着不同颜色的卡片,而卡片上印有“东、西、南、北”字样,下面则印有学生的姓名、班级和班主任。据一位家长反映,这些牌子是学校让印制的,目的是为了让学生尽快适应放学的方位。

但令不少家长奇怪的是,相比于一些幼儿园印制好卡片直接发给学生不同,一些小学将印制工作都交给了校门外的打印店。而由于多数家长图方便,往往报到完就领着孩子在校门口把卡片印制出来,所以不少占尽地理优势的打印店都抬高了价格。“这么一个牌子平时估计也就两块钱,可现在要五块钱。”一位家长说。

“学校把需要打印的信息告诉我,然后就让我去校门外的打印店去打印。店里的工人也熟门熟路,有现成的模版打印出来,然后让我们填上信息就装入塑料套里面了。”市民陈女士也是在校门外的打印店印制的,她也知道价格比平时高出不少,但考虑到方便,所以也没多想。

本版稿件采写 本报记者 马辉 汪沈



学校外,聚集了多家前来宣传的小饭桌。汪沈 摄

学生开学,新生报到,对于学校周边的商家来说,又一个“旺季”到来了。小饭桌为了吸引学生,打出各种各样的宣传口号,不管是环境还是饭菜质量,都能给家长介绍得头头是道;而对于另外一些商家来说,这绝对是一个赚钱的好机会……

2012



中国曲阜国际孔子文化节



齐鲁晚报·今日运河

孔子文化节宣传月系列活动—  
**2012 齐鲁(济宁)秋季车展**

2012



届

**齐鲁(济宁)车展**

历经20届 有您更精彩

厂家联动 专业打造车市盛典

豪车、名车、全车系 名车汇集规模空前

车展专享 车展价 价格专享 一步到位

鲁西南唯一 高档次车展

**2012齐鲁(济宁)秋季车展**

主办:齐鲁晚报·生活日报 济宁市孔子文化节办公室 承办:齐鲁晚报·今日运河

2012年9月7日-9日 济宁市体育馆与您不见不散

**车展价再度来袭**

详情咨询: 0537-2366539 2366549